ZKOUSKY NANECISTO - 5. RIDA — domaci ukol www.zkousky-nanecisto.cz

DOMACI UKOL 010 - ZADANI

1.
Jirka ma v kasicce stejny pocet dvoukorun, pétikorun a desetikorun i dvacetikorun. Jakou ¢astku tvofi samotné
pétikoruny, jestlize celkovy obnos ¢ini 185 K¢?

2.
V hotelu je stejny pocet pokojl pro dva, pro Ctyfii pro pét navstévnikl. Kolik je pokoji celkem, je-li celkovy
pocet lGzek 1877

3.
Chlapci mezi sebou méni karticky atletd, fotbalist( a hokejistl. Za 16 kartiek atletd jsou 4 karticky hokejist( a
za 5 karticek fotbalist( jsou 4 karticky atlet(. Kolik karticek fotbalist(i je za 1 karti¢ku hokejisti?

4.

PFi sménném obchodu Ize vyménit 5 bananl za 9 pomerancl a za 3 ananasy se ziska 10 bananu. Kolik
pomerancl ziskdme za jeden ananas?
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